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Caoakmviy makxblpvIOGL:

Cy KoHe CYJbl epiTiHaLIepIIH
MAaHbI3bI




Cadoakmuvin maxkcamol.:

1. Cyowvin cananvlk, cAaHObIK KYPAMbIH QHBIKMAY
a0icmepimen, Kacuemmepi, KOAOAHBLIYbL HCIHE
maduzammazel Ccy mypaibl MmMYCIHIK 0epy;
2. Cyovin Kypambvl MmeH Kacuemmepin Oiy
0az0bICbl MEH  OLNIKMINIZIH MHceminoipy, maioay,

ocyueney  0a0bliapviH Kabinmacmaipy;
3.OKyutvliiapont cadaKkmuly MA3MYHbL
OouitbiHWa  ANBIPMMBIKKA, MONNEH MHCYMBbIC
icmeyze, I30CHIMNA30bIKKA  JCIHE  032€HIH

RIKIpIMEH canacyza mapoueiey.



Y1 TAIICBIPMACBIH CYPAY.
CyabIH ajaM eMipiHaeri MaHbI3bI?

*(Cy-amam eMipin[e OTTEKTTEH KEUIHT1 €KIHIII OPBIH aJTaThIH MaHbI3/Ibl KOCBUIBIC.
Az[aM neHeciHiH 65-70% -bIH cy Kypaiabl. CyChI3 TIPIIUIITIMI3/II €IECTETY
MYMKIH emec. CyChI3 TIPIIIIK YKOK.)

Epitinal gereHiMiz He?
(EpITKIII IIEH €PIreH 3aT OOJIIIEKTEPIHEH TYPaThIH O1PTEKTI XKYiie)
Cyzbl KOJIIaHBUTATBIH MaKCaThlHa Kapal Ta3apTy OMICTEPIHIH KaHau
Typiaepi Oap?
*(alimay, TYHJBIPY, CY3Y)
KaHbIKKaH KOHE KaHBIKIIAFaH EpITIHILICP ACTCHIMI3 HE?

*(bepiiren Temrieparypazia ofaH dpi 3aT €pIMEHTIH €PITIH/II KAHBIKKAH, aJl
OJIaH 9Pl 3aT €pHU AJIaThIH €PITIH/I KAaHBIKIIaFaH JIC aTajiaibl)

CynbIH KaHJaM yIII JKaraaibl 00j1aab1?

(KaTThl, CYHBIK, Ia3)
CyIbIH Kypambl, (hOpMYJIachl.
*(popmynacer H20 cyTek x&oHE OTTEK aTOMJapbIHAH TYPaIbl )
AnaM Oanachkl TOYJITIHE HEIIE JTUTP CY 111y KaKeT? 2 m
b



‘Cymeezi nwcaHzaHda ailblHAMbIH 3am?

‘3ammap epiziumiziHe 6atiiaHbliCMbl
Heweze 601iHedi?

*CytlibiKmublKmapOowviH HcaHe 2a30ap bl
cyoda epyiHiH aliblpMAWbliblzbl
KaHndai?

*Ty30win cyda epyi epimindize ncama ma
4

o Typmoicma iwmin HCyp2eH wiaubiMbl3
epiminoi me ¢



0 1.EpITIHAIHIH KOHIEHTPAIUACHI

0 2.EpiTiHaigeri epireH 3aTThbIH
MAaCCaJIbIK YJECiH KaJiau
ecenrenumii?

0 3. EpireH 3arrapablH MacaJbIK
yJjeci Kajlau epHeKTenal?




1 — manceipma Kolukviiovlk oxcuo oOe2eHimiz He?

Peakxuyuss ~ menoeyoi askman, mysineen 3ammapoblH
amvli ama.

a) SO,+H,0=
0) N,O.+H,0=
2) CO,+H,0=
2 — manceipma  Heei30ik okcud oOeceHimiz He?

Temenoezci mewnoeyin aaxman, my3ilceH 3ammapobly
amvli ama.

I. NaZO+H20=
2. K,0+H,0=
3. BaO+H 0=
4. MgO+H 0=



Kynoeu kynimoen,
Auoan apaunan,
Kynowizoait rcapkvipan,

Cyoait monoip, maza KOHILIMEH
bi3 caoakmur oacmaiimwviz!




CyablH KaHaan
KacuerTepi 0ap ?



Tycci3 KAOBICKAK

IMiIIiHI
00JIMAN/IBI







Cynrbin Cy apKbLIbI

Cy xoabIMeH

B aD KYIIIHEH YI71
IJIEKT
KATbIHAWAbI, KAUBIK, P KbLIbITAAbI
KyaTbIH /12

KeMe Ky3e/i, :KYK
TacH/Ibl
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Cy agam
JHEeHCAYJIbIFbIHA
nanaajabl

Cy — 0ara
JKeTmec
0aMJIBbIK

CyabiH 6ciMik,
JKaHyapJiap YUIiH
MAaHbI3bI 30P



KbINKBLI

Aap
ajgyna

Herizaep
ajayaa

CyrtekrTi
ajayna

JpramukaJji CYI“)IH
bIK KOJIIaHbI

3arTap JYbI
ajyaa

XAJBIK
apyambl
JBIFBIHIA

Ocimaikrep
TipIIUIIriHae
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Cy —ajgam ar3acblHaA 6Te KaKeT.
FaapiMaapabiH  3eprTeyi  OOMBIHIIA CYyABIH  0I3
OimmenTiH 20-1aH acramM emIik Kacuerrepi Oap.
Cy XKypek, ackKa3aH, :KYHKe, YHKBICHI3AbIK, KaH
KOIJIAHY, CaJMaK KoOCy, Tepi aypyJapbIHbIH
caybIfyblHAa Jdcep ereai. CoHbIMEH Karap Kep
ACTHIHAH IIBIFATBIH MHHEPAJABI CyJapra IOMbLIY
APKBLJIBI Ja TYpPJl aypyJapaaH aubiryra 00J1aabl.
(Cappbiaram, KypbIK, GoHTaH)




W) TonmeH KYMBbIC

«.CynapiH Kypamsl . TaOurarrarsl ¢y (I- Tom )

2.CynpiH puzukanslk kacuerrepl (11- Tom)
3.CynpiH xumMusiblK Kacuertepl (III-tom)

(OKyubUIapIbl XK00aMEH TaHBICTHIPY.)
(Op TONTHIH k00a OaFrbIThl OOMBIHIIA KYMBICTAPBIH THIHJIAY. )




COUKECTEHAIPY TECT

1.K2CO03 a) KYKIPT CyTEK
2.Na2S0O4 9) Kajauil KapOOHAThI
3.H20 0) HaTpui CyJb(haThl

4 .H2S B) CY



Cyza baunanvicmoi
“MeH mblubiMoap:

*'?T; /1()8 cyed oapud.
Kipdin cyvin e3enze moxne.

s,







Tecm

1). Cyoa scakcol epumun 3ammapost Kopcem?

A)ocimoik maitvl, Kanm, mys3

b) cnupm,ecnuuepun, ammuax

B)oenzun, cnupm,cymex
2) Ommeczini onepkacinme KaHOau blOblCma CAaKkmauowl?

A) cazomempoe

b) oonam oannonoa

B) ovroap viovicvinoa
3) JTabopamopusda ommezini Kanaii anamoiz?
1) cyiiviK ayansl anoay apKoliivl
KMnO , Kb13061py apKolist
B)\exeyi 0e emec

4 b) 44,8 n B
[bira Kocvinvicmazot KM
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